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Анализ результатов анкетирования 

«Удовлетворенность родителей организацией питания в 

образовательном учреждении» 

 

В период с 16 по 18 сентября 2024 года в структурном подразделении: 

Детский сад «Аленушка» ОГБОУ «Чернянская СОШ №4» было проведено 

анкетирование среди родителей с целью изучения удовлетворенности 

организацией питания в учреждении. 

В анкетировании приняли участие 44 человека (98%), из них родители 

детей в возрасте 2 лет – 12 человек (27%), 3 лет – 16 человек (36%), 4 лет – 6 

человек (14%), 5 лет – 10 человек (23%), 6 лет – 11 человек (24%). 

Из числа опрошенных, у 2 детей (5 %) есть аллергия на отдельные 

продукты питания: мед и шоколад. 

«Меню» в детском саду устраивает 44 человека (100 %). 

Ребенок с удовольствием ест из меню детского сада картофельное пюре, 

супы, мясные блюда, котлеты, курицу, оладьи, макароны, блины, плов, а 

категорически не любит – рыбные и печеночные котлеты, молочные каши, 

салат из капусты, гречку, пшенную кашу. 

Родители считают, что в рационе питания ребенка не хватает: фруктов, 

овощей. 

Большинство воспитанников о питании в группе отзываются хорошо - 

42 человека (95 %). 

Большинство родителей считают, что меню сбалансированно, ничего 

исключать и добавлять не надо. Но некоторые родители из меню детского 

сада  исключили бы: пшенную молочную кашу, рыбные котлеты, макароны с 

сахаром, а добавили бы: овощи, фрукты, хлебобулочные изделия, овощные 

салаты. 

40 родителей (91 %) считают, что на родительских собраниях часто 

рассматриваются вопросы питания; 2 человека (5 %) – иногда; 2 человека (5 

%) – никогда.  А также 43 родителя (98%) знают, а 1 родитель (2%) не знает, 

что работники ДОО информируют их о здоровом питании через 

родительские уголки. 

41 родитель (93%) считают, что родители должны заниматься контролем 

за организацией питания. 

Дополнительную информацию о питании родители хотели бы получать 

в форме: 

- личной беседы с медсестрой, заведующей - 25 человек (57%); 

- консультации - 24 человека (55%); 

- на сайте ДОО - 17 человек (39%). 

 39 родителей (89%) знакомы с понятием «натуральные нормы питания». 



По вопросам питания воспитанников ДОО от родителей поступили 

следующие замечания и предложения: все устраивает, ребенок ест все с 

удовольствием, желательно добавить больше овощей и фруктов. 

По пяти бальной шкале 40 родителей (91%) оценили питание на 5 

баллов, 4 родителя (9 %) поставили 4 балла, 0 родителей (0 %) поставили 3 

балла. 

Проанализировав результаты анкетирования, можно сделать вывод об 

удовлетворенности родителей организацией питания. 
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